
De voorzitter: Zoals afgesproken, gaan wij stemmen
over een aantal zaken die meer onze interne aangelegen-
heden aangaan. Wat de overige geagendeerde stemmin-
gen betreft, is het mijn voorstel om die onder voorbe-
houd te houden na andere mogelijke agendapunten op
deze dag.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Binnen-

landse Zaken en Koninkrijksrelaties over benoe-
ming van substituut-ombudsman (30612, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
commissie te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de
behandeling van de Raming der voor de Tweede
Kamer in 2007 benodigde uitgaven, alsmede
aanwijzing en raming van de ontvangsten (30549),
en over:
- de motie-Spies/Van Beek over het evalueren van het
functioneren van het Presidium (30549, nr. 7);
- de motie-Van Velzen over het opvullen van de
Kamerzetel van de voorzitter (30549, nr. 8);
- de motie-Van Velzen over een wekelijks vragenuur met
de minister-president (30549, nr. 9);
- de motie-Van Velzen over de verplichting van alle
Kamerleden om nevenfuncties en -inkomsten in een
openbaar register te melden (30549, 10).

(Zie wetgevingsoverleg van 26 juni 2006.)

De voorzitter: Ik stel voor, de raming voor 2007 vast te
stellen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef het woord aan mevrouw Spies.

Mevrouw Spies (CDA): Voorzitter. Ik wil de stemming
over de motie op stuk nr. 7 (30549) aanhouden in
verband met de toezegging die u tijdens het debat hebt
gedaan dat u zo snel mogelijk na het zomerreces
helderheid wilt hebben over de wijze waarop ook
anderen dan Presidiumleden bij de evaluatie betrokken
worden.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Spies stel ik
voor, deze motie (30549, nr. 7) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30549, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30549, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de Groep Wilders voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30549, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de
behandeling van de Subsidiariteitstoets op richtlijn-
voorstel betreffende strafrechtelijke maatregelen
ter verzekering van de handhaving van intellec-
tuele eigendomsrechten (COM (2006) 168 fin.)
(30587).

(Zie vergadering van 15 juni 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Van Schijndel (VVD): Voorzitter. De VVD-fractie
zal voor het gewijzigde advies van de Tijdelijke commis-
sie subsidiariteitstoets stemmen. Wij zijn het eens met de
einduitkomst van het advies dat de Europese Gemeen-
schap op het terrein van het intellectuele eigendom geen
bevoegdheid heeft om strafrechtelijke handhaving voor
te schrijven. Mijn fractie acht de door de tijdelijke
commissie daaraan ten grondslag gelegde redenering
echter onjuist, omdat zij voortbouwt op het omstreden
arrest van het Europese Hof van 13 september 2005.
Beter ware het geweest de onbevoegdheid van de
Europese Gemeenschap te baseren op de door ons
gewenste handhaving van het richtlijnenstelsel, waarbij
de lidstaten de vrijheid hebben en houden om de
desbetreffende regelgeving naar keuze via privaatrecht,
bestuursrecht of strafrecht te handhaven.

©

De voorzitter: Ik stel voor, met het gewijzigde advies
(30587, nr. 5) van de Tijdelijke gemengde commissie
subsidiariteitstoets in te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- Voorstellen tot technische wijziging van het

Reglement van Orde (30619 t/m 30631).

Deze voorstellen worden zonder beraadslaging en zonder
stemming aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- Verslagen van de commissie voor de Verzoek-

schriften en de Burgerinitiatieven (30335, nrs. 48
t/m 65).
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Overeenkomstig de voorstellen van de commissie voor
de Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven wordt
besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over beëindiging

van de status van groot project voor het onder-
werp eergerelateerd geweld (30388, nr. 8).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Bussemaker.

Mevrouw Bussemaker (PvdA): Voorzitter. Voor het geval
wij vandaag toch nog de geplande VAO’s gaan behande-
len, verzoek ik u daaraan twee VAO’s toe te voegen. Eén
gaat over het AO ’’markt voor persoonlijke dienstverle-
ning’’ dat gisteren heeft plaatsgevonden. Het andere
heeft afgelopen dinsdag plaatsgevonden en gaat over de
WAO, in het bijzonder eigen risico dragen in de WGA.

De voorzitter: Ik stel voor, aan het verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Laat ik vast zeggen dat er straks in het
algemeen wordt teruggekomen op de VAO’s die op de
agenda staan.

Mevrouw Verburg (CDA): Voorzitter...

De voorzitter: Laat ik niet ingewikkelder doen dan het
is: mevrouw Hamer heeft mij gevraagd een voorstel te
doen over hoe wij zouden kunnen omgaan met de
VAO’s. Ik wil daarom haar het woord geven en daarna
over dit onderwerp even praten. Zij heeft zich ook als
woordvoerder gemeld bij de regeling over dit onder-
werp.

Het woord is aan de heer Atsma.

De heer Atsma (CDA): Voorzitter. Namens de vaste
Kamercommissie vraag ik u om het notaoverleg dat
gisteren is gehouden over het gratis openbaar vervoer,
naar aanleiding van de nota van mevrouw Dijksma, als
een vervolgnotaoverleg, een zogenaamd VNO, op de
plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan het verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Noorman-den
Uyl.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Voorzitter.
Voorzover er vandaag VAO’s aan de orde zijn, wil ik
vragen het VAO toe te voegen van het overleg dat
afgelopen woensdag heeft plaatsgevonden met de
staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid.

Dit overleg ging over het afschaffen van de mogelijkheid
om dertien weken in het buitenland te verblijven voor
oudere mensen die in de bijstand zitten.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Hamer.

Mevrouw Hamer (PvdA): Voorzitter. Ik heb twee
verzoeken. Wij hebben gisteren een mooie lijst gezien
waarop volgens mij wel 25 VAO’s staan die gepland
waren vanaf deze ochtend tot vanavond 19.00 uur.
Daaraan zijn er nu nog een paar toegevoegd. Ik heb
begrepen dat de Griffie wat inventarisatiewerk heeft
gedaan. Ik stel voor, gegeven de omstandigheden, die
VAO’s uit te stellen tot na het reces. Verder stel ik voor,
daarbij vast te stellen dat wij het kabinet vragen om ten
aanzien van de onderwerpen uit deze VAO’s tot de
behandeling daarvan geen onomkeerbare besluiten te
nemen.

De heer Herben (LPF): Voorzitter. Ik begrijp dat in deze
revolutionaire dagen één schok misschien genoeg is,
maar de mogelijkheid is aanwezig, gezien de duur van
het reces, om vrijdag door te vergaderen.

De voorzitter: Daar kunt u inderdaad ook voor kiezen.

De heer Herben (LPF): De LPF heeft er geen bezwaar
tegen om morgen door te gaan.

De voorzitter: Oké. Ik zeg niet dat wij doorgaan, maar
acht of zeven leden van de Kamer zijn daartoe bereid.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Wij kunnen het
voorstel wel steunen, maar wij vinden het van groot
belang dat geen onomkeerbare stappen worden gezet.
Als blijkt dat over een enkel onderwerp wellicht toch echt
voor het reces een besluit genomen moet worden, horen
wij dat graag zo snel mogelijk. Dan kunnen wij misschien
nog wat met die VAO’s doen. Anders steunen wij het
voorstel van mevrouw Hamer.

De heer De Wit (SP): Hoe weten de ministers dat er
geen onomkeerbare besluiten genomen mogen worden?
Ik heb een VAO gevraagd over de overlevenden van de
Schipholbrand. De essentie daarvan zou zijn dat deze
mensen niet uitgezet worden in afwachting van
behandeling. Als dat punt duidelijk gemaakt kan worden,
ben ik ermee akkoord.

De voorzitter: Ik stel het volgende voor. Het is uiteraard
ingewikkeld omdat het om allemaal verschillende
onderwerpen en invalshoeken gaat. Dat begrijp ik en dat
begreep mevrouw Hamer ook, toen zij het voorstel deed.
Ik stel voor, het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering door te geleiden naar het kabinet, in het
bijzonder naar de minister-president, en op die manier
het verzoek van de Kamer, zoals voorgesteld door
mevrouw Hamer, te doen. Daarbij doe ik het verzoek aan
het kabinet om voor 19.00 uur te laten weten of er voor
het kabinet onoverkomelijke problemen zouden zijn om
aan het verzoek te voldoen om geen onomkeerbare
beslissingen te nemen. Mocht er op die manier een klein
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